



У счастливых родителей Наиля и Эльмиры радостная новость, у них долгожданное пополнение в семье – в след за старшим сыном Амиром родилась дочка, которую назвали Камиллой.

В связи с этим прошло мероприятие «бэбэй чае», организованное в их частном домовладении в районе Сухановка г. Кузнецка. Воздать молитвы и мольбы и разделить счастье по случаю рождения дочки собрались родные, близкие, а также хазраты Абубякяр хазрат Юнкин и Расим хазрат Аюпов, которые пожелали счастливому отцу и маме всяческого благополучия, а их дочке – расти здоровой и радовать своих родителей, а у Аллаха попросили, чтобы Он одарил Камиллу крепкой верой и прекрасным нравом.